
  
o  
 Oznam 

 Vážení rodičia, 

v zmysle VYHLÁŠKY č.250 Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, 

ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k povinnosti prekrytia 

horných dýchacích ciest platnej od 1.10.2021 od pondelka 4. októbra 2021 rúška nebudú 

povinné pre žiakov základných škôl, špeciálnych základných škôl a žiakov prvých 4 

ročníkov stredných škôl s osemročným vzdelávacím programom, a to v rámci výchovno-

vzdelávacieho procesu, čiže v triede počas vyučovania. Nosenie rúšok bude aj naďalej 

povinné v interiéri škôl mimo uzavretého kolektívu (napr. chodba, šatne, 

toalety). V prípade účasti na hromadných podujatiach ostáva nosenie rúšok pre deti 

povinné. 

Pre žiakov 6., 7., 8. a 9.roč. je povinné nosiť rúško na spojených hodinách s iným ročníkom 

(technika, výtvarná výchova a náboženstvo). 

Nosenie rúšok u detí naďalej odporúčame, nakoľko ho považujeme za účinnú súčasť 

prevencie nákazy vírusom SARS-CoV-2, ale aj ďalších nákazlivých respiračných 

ochorení, ako je napríklad chrípka a jej podobné ochorenia, ktoré sa začali prejavovať u 

detí. 

Ďakujeme za pochopenie. 

  

  
o  
o  
 Oznam pre žiakov 

 Vážení rodičia, milí žiaci, 

oznamujeme Vám, že slávnostné otvorenie školského roku 2021/2022 

sa uskutoční dňa 2.9.2021 o 8:45 hod pred budovou školy. V tento deň 

nebude zabezpečená desiata ani obed pre žiakov. Rodičia do školy 

nevstupujú s výnimkou rodičov 1.ročníka,  avšak so žiakom vstupuje 

do triedy len 1 rodič. Ostatné triedy majú otvorenie školského roku 

bez sprievodcov v triede. Otvorenia pred budovou školy sa môžu 

zúčastniť. 

ŠKD bude pre žiakov v prevádzke od 3.9.2021. V piatok 3.9.2021 sa 

bude pre prihlásených žiakov vydávať len obed, desiata až od 

pondelka 6.9.2021.  

Pokyny k nástupu do školy: 

- žiak musí mať rúško + jedno náhradné 

- papierové vreckovky 

- pero a blok 

- k nástupu do školy nie je potrebné testovať ani žiakov, ani rodičov 

- prosíme elektronicky podať cez rodičovské konto "Písomné 

vyhlásenie o bezpríznakovosti" - nájdete ho po prihlásení v časti 



Žiadosti, vyhlásenia - toto vyhlásenie bude potrebné podávať po 

každom prerušení dochádzky do školy v trvaní 3 a viac po sebe 

nasledujúcich dní (vrátane víkendov a sviatkov) 

- bezpriznakovost.docx 

Ďalej oznamujeme rodičom žiakov, ktorí prihlásili svoje dieťa na 

PCR testovanie kloktacími testami, že v našej škole bude testovanie 

prebiehať 6.9.2021 od 8 hod. Výsledok príde na mailovú adresu a 

telefónne číslo, ktoré ste uviedli škole. 

Ak Vaše dieťa spĺňa podmienku výnimky z karantény, prosím 

informujte nás o tom prostredníctvom formuláru "Oznámenie o 

výnimke z karantény" - opäť ho nájdete po prihlásení rodičovským 

kontom v časti Vyhlásenia, žiadosti. Výnimku z karantény v triede si 

môžu uplatniť:  

- žiaci, ktorí prekonali ochorenie COVID-19 za posledných 180 dní 

(na základe výsledku PCR testu, Ag testu, testu na protilátky),  

- plne zaočkovaní žiaci alebo žiaci zaočkovaní 1. dávkou do 180 dní 

od prekonania ochorenia COVID-19 

Všetky informácie nájdete na stránke MŠ SR - "Školský 

semafor" - https://www.minedu.sk/data/att/20596.pdf 

Bližšie informácie v prípade záujmu dostanete na telefónnom čísle 

školy. 

  

  
o  
o  
 Záujem o stravu pre budúcich prvákov 

 Milí rodičia prváčikov, 

v prípade, že máte záujem o stravovanie (obed a desiata), môžete na prihlásenie využiť 

prihlasovaciu akciu vytvorenú v Edupage (ak ste si už aktivovali rodičovské kontá), alebo 

oznámte Vaše rozhodnutie vedúcej školskej jedálne na tele. čísle 038/7488 101 do piatku 

27.8.2021. Ďakujeme. 

  

  
o  
o  
 Oznam pre rodičov žiakov 1.ročníka 

 Vážení rodičia  budúcich prvákov, 

na Vaše mailové adresy, ktoré ste uviedli v dotazníku pri zápise do 1.ročníka, boli 

odoslané prihlasovacie údaje do aplikácie Edupage, cez ktorú budeme s Vami 

komunikovať. Prosím, skontrolujte si maily, hľadajte mail od Edupage  a postupujte 

podľa návodu alebo podľa priloženého 

linku: https://help.edupage.org/?lang_id=2&p=u1/u122/u39/e1121. 

https://cloud8n.edupage.org/cloud?z%3AV1tR3Jy6T7wNRErDtSOgdj7JazvF2Aw%2FYheE936FlV63myQvHvAIDrkeLhaDQU6U
https://www.minedu.sk/data/att/20596.pdf
https://help.edupage.org/?lang_id=2&p=u1/u122/u39/e1121


  

Deti budú našimi žiakmi až od 1.9.2021. V týchto dňoch MŠ SR zabezpečí jednorazové 

testovanie kloktacími PCR testami a zároveň poskytne antigénové samotesty na domáce 

použitie (25 ks) tým žiakom základných škôl, ktorých rodičia prejavia záujem o takýto 

druh samotestov, za účelom udržania bezpečného prostredia v školách. Takúto možnosť 

majú aj tí žiaci, ktorí sú zaočkovaní a aj tí žiaci, ktorí prekonali ochorenie COVID-19, 

pokiaľ ich rodičia o ne prejavia záujem. Vo všetkých prípadoch je testovanie domácimi 

antigénovými samotestami dobrovoľné a bezplatné. Vzhľadom k tomu, že ešte nemáte 

vytvorené kontá v Edupage, nie je možné zistiť Váš záujem cez Edupage. Preto v prípade, 

že máte záujem o jednorazové testovanie kloktacími PCR testami a o antigénové 

samotesty na domáce použitie (25 ks), zahláste Váš záujem telefonicky na čísle 0911 330 

789 alebo 038/7488 181 do stredy 25.8.2021 do 12:00hod. 

Rovnako všetky informácie Vám budú podané na uvedených telefónnych číslach. 

 

  
o  
  
  
 Oznam 

 Vážení rodičia, 

oznamujeme Vám, že z dôvodu výskytu ochorenia COVID - 19 v VII.A triede a so súhlasom 

zriaďovateľa riaditeľka ZŠ Skačany  mimoriadne prerušuje vyučovanie v tejto triede. 

Karanténa trvá od 06. 11. 2021 do 15. 11. 2021 (vrátane). 

Karanténa sa viaže len na žiakov. Všetky ostatné informácie boli rodičom poslané cez Eduage.  

Pre žiakov je zabezpečené dištančné vzdelávanie podľa platného rozvrhu hodín. 

  

  
  
  
 Opeknela ďalšia stena 

 Zadná stena v multimediálnej učebni 2 dostala krajšiu podobu. Keďže sa v nej prevažne vyučujú 

hodiny dejepisu, stena dostala historický charakter s časovou priamkou. Aby sme boli v obraze, 

ako to s našim vývojom vôbec bolo. 

 

 

 

 



 

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
 Týždeň zdravej výživy 

  

 

 

 

 



 

 4 
41.kalendárny týždeň patril Týždňu zdravej výživy. Aj v našej škole sme si ho 

pripomenuli.  Počas celého týždňa si deti nosili do školy zdravé potraviny, rozprávali sa 

o význame konzumácie ovocia a zeleniny na triednických hodinách a samozrejme aj 

ochutnávali to, čo si priniesli. My sme pre žiakov pripravili v spolupráci so školskou jedálňou 

4 druhy zdravých nátierok - avokádovú, karfiolovú, hráškovú a z treščej pečene. Každá trieda 

dostala na veľkú prestávku tácku s pripravenými mini chlebíkmi s nátierkou a zeleninou. A 

verte či nie, niekde sa za nimi len tak zaprášilo. Sme radi, že deťom chutilo, a veríme, že sa aj 

niečo nové a poučné dozvedeli.  

  

  

  

  

  
  
 Mobiliár má svoje miesto 
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Milí rodičia a žiaci, 

určite ste si všimli, že do areálu školy pribudol mobiliár - betónové lavičky, stoly a 

odpadkové koše. Ďakujeme za Vašu podporu pri hlasovaní. Financie na zakúpenie sme 

získali v rámci Participatívneho – komunitného rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho 

kraja. Osadením sa skrášlil areál školy. Budeme ich využívať doobeda na vyučovaní 

vonku v prírode a v poobedňajších hodinách ich môže využiť verejnosť. Chceme požiadať 

návštevníkov, aby neznečisťovali areál školy, ale odpad hádzali do smetných košov. 

Ďakujeme. 

  

  
  
  
 Ďalšia farebná stena 

 ...tentokrát sme skrášlili stenu pri oddelení ŠKD. Veselý rozprávkový motív je ako stvorený pre 

túto plochu. Súhlasíte? 
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o  



 Podujatie 
 Medzinárodný deň školských knižníc 

26. októbra 2021 žiaci 1. stupňa zažili na vlastnej koži „Zázraky s knihou“. 

Prváci si zdramatizovali rozprávku „Ako išlo vajce na vandrovku“ v prevedení od Smejka 

a Tanculienky, prezreli si priestory školskej knižnice, prečítali originálnu verziu spomínanej 

knihy, dopĺňali chýbajúce písmenka do viet z rozprávok, vytlieskavali po slabikách mená 

literárnych postáv a nakoniec na výtvarnej výchove vyrábali z roliek toaletného papiera 

postavičky z literárnych diel. 

Druháci prišli v kostýmoch literárnych postáv. V školskej knižnici sa ocitla Červená Čiapočka, 

Janko Hraško, Maruška, Pyšná princezná i Maruškine sestry. Deti predviedli repliky daných 

postáv. I ostatné deti nezaháľali a rolovo sa vcítili do vedľajších postáv rozprávok. 

Pripravené „Indície“ deťom pomohli pri „Pátraní s knihou“. Žiaci museli identifikovať deväť 

literárnych diel, pohľadať ich v regáloch školskej knižnice a v knihe nájsť odpovede na 

jednotlivé otázky. Tajnička znela: ROZPRÁVKA. 

Tretiaci si zahrali „Pantomímu“ – telom stvárňovali literárne postavičky. „Zázračné vrecúško 

s rozprávkou“ znamenalo vytiahnutie si papierika z vrecúška s textom riekanky alebo úryvku 

z literárneho diela. Úlohou bolo uhádnuť  názov knihy a spisovateľa literárneho diela. Medzi 

knihami v školskej knižnici museli nájsť literárne dielo a vložiť papierik do knihy. 

Štvrtáci sa venovali Vesmíru – čítali, znázorňovali, predviedli rovesnícke učenie, kreslili. Svoje 

vedomosti z prírodovedy týmto spôsobom doplnili nielen o nové informácie, ale i zážitkové 

učenie. 

Počas prestávok prebehol i „Knižničný veľtrh“, počas ktorého jednotlivé triedy propagovali 

prečítané literárne diela zo školskej knižnice. 

V školskej knižnici bol umiestnený strom – „STROM ZÁZRAČNÝCH MYŠLIENOK“, na 

ktorý žiaci z 1. stupňa mohli napísať vzácno-zázračnú myšlienku z knihy, ktorú prečítali 

a odovzdať odkaz všetkým žiakom, ktorí školskú knižnicu navštevujú alebo len sem-tak 

zablúdia. Fotografie si pozrite vo fotoalbume. 

  

  
o  
o  
 Projekt pre žiakov 

  

 



 

 

Naša škola 

sa 

zúčastnila projektu  “Krok za krokom 

v finančnom vzdelávaní“. Cieľom projektu je rozvíjať schopnosť žiakov orientovať sa vo 

sfére peňazí, prijímať finančné rozhodnutia a  vedieť hospodáriť s peniazmi v každodenných 

životných situáciách. Tento finančno-vzdelávací projekt je realizovaný za pomoci európskych 

štrukturálnych a investičných fondov. 

Na seminároch sa zúčastnili všetci žiaci 9. ročníka. Tí mali možnosť precvičiť nielen znalosti 

v základných pojmoch bankovníctva a poisťovníctva, ale i  rozšíriť vedomosti o základné 

ekonomické pojmy, vyriešiť príklad zostavenia  rodinného rozpočtu a pochopiť  základné 

princípy investovania. Žiaci ocenili hravú formu výučby – nielen prednášanie, ale i rôzne 

súťaže, skupinovú prácu, prezentácie svojich názorov i diskusiu na aktuálne ekonomické témy. 

Merateľným ukazovateľom  úspešnosti seminárov by mohla byť úspešnosť výstupných testov, 

ktorá sa po ukončení seminárov pohybovala nad 70 %. Z toho možno odvodiť fakt, že tí, ktorí 

sa rozhodli prednášku vnímať, si cieľové základné poznatky odniesli. 

  

  

  
o  
o  
 Oznam 

 Vážení rodičia, 

oznamujeme Vám, že z dôvodu výskytu ochorenia COVID - 19 v I.A triede a so súhlasom 

zriaďovateľa riaditeľka ZŠ Skačany  mimoriadne prerušuje vyučovanie v tejto triede. 

Karanténa trvá od 19. 11. 2021 do 26. 11. 2021 (vrátane). 

Karanténa sa viaže len na žiakov. Všetky ostatné informácie boli rodičom poslané cez Eduage.  

  

  

o  

o  

o  
o  
 Výzva 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení rodičia, milí žiaci, 

aj tento rok sme sa rozhodli zapojiť sa do celoslovenskej výzvy s názvom "Koľko lásky sa 

zmesti do krabice od topánok?" Minulý rok sme s pomocou žiakov I.stupňa a ich rodičov 

pripravili pre starkých v rôznych zariadeniach 10 krabíc, ktorými sme ich potešili. 

Veríme, že sa nám podarí aj tento rok spoločne rozveseliť srdiečka seniorov.  

Zapojiť sa môžete tým, že pošlete do školy maličkosť zo 

zoznamu „CIM_NAPLNIT_KRABICKU.docx“. Prosím, prečítajte si aj druhý 

text „CO_NEDAT_DO_KRABICKY.docx“, aby sme sa vyhli nedorozumeniam. Ak 

chcete, môžete sa viacerí spojiť a spoločne pripraviť a naplniť drobnosťami krabicu od 

topánok a tú potom poslať do školy. Len pripomíname, že krabica by mala mať zabalený 

v darčekovom papieri vrch a spodok zvlášť, nie vcelku. 

Všetky informácie nájdete na webstránke https://www.kolkolasky.sk/. Maličkosti, príp. 

naplnené krabice pre seniorov môžete poslať do školy do 30.11.2021. Potom ich 

odovzdáme kontaktnej osobe, ktorá ich prerozdelí medzi seniorov. Vopred vám 

vyslovujeme jedno veľké „Ďakujeme!“. 

 

  

  
o  
o  
 Postup pri zistení pozitivity 

 Vážení rodičia, 

v prílohe nájdete spôsob ako postupovať v prípade, že sa u dieťaťa vyskytne pozitivita. 

postup_pri_zisteni_pozitivity.docx 

 

 

  
o  
 Hodina dejepisu trochu inak 

 V utorok 30.11.2021 žiaci VI.A triedy tvorili na hodine dejepisu najstaršie dejiny. Stali sa súčasťou 

doby kamennej a z plastelíny vyrábali kamenné nástroje. Pravekí lovci kreslili prstami námety zo 

svojho života: domovy – tmavé jaskyne, zvieratá vhodné na lov a obživu... 

https://cloud8n.edupage.org/cloud?z%3A9vxirNGiYNXCOtKEap1cFmqV2W1f4rJHRL7dFQOjTWndD5sKsHwSYBseRc6SZinM
https://cloud2n.edupage.org/cloud?z%3AgKd%2Basu9nM9WVxMEl2FpQ%2BnAnIqG2NqRNriODyd5JwYvTUClJLAxTqbRC7ictOtk
https://www.kolkolasky.sk/
https://cloud1n.edupage.org/cloud?z%3Ai1QEHBbgM1KQWjDGADokYEDncC1%2FfFXWf7c0HkfwNRYjNlsn83edGTePQs4vNhht


Mnohí z našich šiestakov by sa uživili aj ako šperkári, kovotepci v dobe medenej. Vytvorili 

krásne šperky – prstene, náramky a náušnice – z medeného  drôtiku. 

Chlapci sa podujali na veľmi ťažkú úlohu a zahrali sa na „hrobára“ v starovekom Egypte. 

Z papiera vytvorili honosný sarkofág, ktorý ozdobili egyptskými hieroglyfmi a motívmi 

z egyptskej kultúry. Žiadny sarkofág však nemôže byť prázdny, preto ešte z papiera a obväzov 

vytvorili múmie. 

Aj takýmto hravým spôsobom približujeme žiakom dávne dejiny. 
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o  
o  

 

 

 

 

 

 

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 Poďakovanie 

  

 

 

 

 

Milí rodičia, 



chcem sa Vám opätovne aj tento rok úprimne poďakovať za Vaše darčeky a drobnosti, ale aj 

celé naplnené krabice, ktoré ste poslali do školy v rámci akcie "Koľko lásky sa zmestí do 

krabice od topánok". Zapojili sme sa po druhýkrát. Vďaka Vám sa nám podarilo pripraviť až 

30 krabíc. Tieto sme odovzdali kontaktnej osobe, pani Miklošovej, ktorá bola veľmi 

prekvapená ich množstvom. Budú odovzdané seniorom v zariadeniach sociálnych služieb v 

okrese Partizánske a Prievidza. 

Verím, že aj budúci rok spolu opäť urobíme radosť starkým, ktorí ostanú na Vianoce sami a 

potešíme ich takýmto spôsobom. Ešte raz Vám úprimne 

ďakujem.                                                           Mgr. Kurilová 

  

  
o  
o  
 Dôležitý oznam 

 Vážení rodičia, 

na základe Vyhlášky č.277 RÚVZ Prievidza so sídlom v Bojniciach sa v období od 6. 

decembra 2021 do 17. decembra 2021 vrátane zakazuje prezenčné vyučovanie pre 

II.stupeň základných škôl.  To znamená, že v uvedenom období žiaci prejdú na dištančné 

vzdelávanie. Žiaci sa budú vzdelávať podľa rozvrhu uvedeného na Edupage. Ďakujeme 

za pochopenie. 

Znenie vyhlášky: https://www.ruvzpd.sk/wp-content/uploads/2021/12/vyhlaska_277.pdf 

  

  
o  
o  
 Povinnosť nosiť rúško od 25.11.2021 

 V nadväznosti na vyhlášku ÚVZ SR č. 262/2021, ktorá vstupuje do platnosti od 25. 11. 2021 

oznamujeme rodičom a žiakom, že podľa § 2, ods. 3 písm. a) tejto vyhlášky, sú žiaci POVINNÍ 

NOSIŤ RÚŠKO vo všetkých priestoroch školy. 

Prosíme rodičov, aby svojim deťom zabezpečili minimálne 2 ks rúšok.  

Vedenie školy je povinné zabezpečovať prevádzku školy, výchovu a vzdelávanie žiakov v 

súlade s príslušnými zákonmi, ale aj usmerneniami príslušných orgánov. Škola je povinná tieto 

rozhodnutia rešpektovať. Tieto opatrenia sú záväzné celoplošne a platia pre každú školu na 

území SR. Riaditeľ školy nemôže udeliť výnimku z vyhlášky ÚVZ. 

Ďakujeme za pochopenie a spoluprácu. 

  

  

o  

o  

o  
o  
 Oznam 

 Vážení rodičia, 

oznamujeme Vám, že z dôvodu výskytu ochorenia COVID - 19 v II.A triede a so súhlasom 

zriaďovateľa riaditeľka ZŠ Skačany  mimoriadne prerušuje vyučovanie v tejto triede. 

Karanténa trvá od 22. 11. 2021 do 29. 11. 2021 (vrátane). 

https://www.ruvzpd.sk/wp-content/uploads/2021/12/vyhlaska_277.pdf


Karanténa sa viaže len na žiakov. Všetky ostatné informácie boli rodičom poslané cez Eduage.  

 

 

 

  
o  
 Oznam 

 Vážení rodičia, 

oznamujeme Vám, že z dôvodu výskytu ochorenia COVID - 19 v IV.A triede a so súhlasom 

zriaďovateľa riaditeľka ZŠ Skačany  mimoriadne prerušuje vyučovanie v tejto triede. Žiaci 

prechádzajú na dištančné vzdelávanie. 

Karanténa trvá od 20. 1. 2022 do 29. 1. 2022 (vrátane). 

Karanténa sa viaže len na žiakov. Všetky ostatné informácie boli rodičom poslané cez Eduage.  

  

  
o  
o  
 Vianočné koledy s harmonikou 

  



 

 

 

Dnešný posledný deň v škole ním spríjemnil hrou na harmoniku žiak IV.A Miško Fodora. 

Zahral nám niekoľko vianočných kolied a pesničiek.  Za svoj  výkon si vyslúžil potlesk, ktorý 

mu právom patril. Ďakujeme mu  za spríjemnenie vianočných chvíľ a prajeme mu, nech sa mu 

darí v hre na harmoniku aj naďalej. 

  

  
o  
o  
 Druhácke podujatia 

 Týždeň vzdelávania v druhom ročníku 

Tento rok sa „Týždeň vzdelávania“ v triede II.A presunul na prvý decembrový týždeň z dôvodu 

nutnej desať dňovej karantény. Žiaci sa však vrátili do školy dobre naladený, bažiaci po 

úspechoch. 

         Vzájomný pomer síl si zmerali v slovenskom jazyku a literatúre, matematike, prvouke 

i v anglickom jazyku.  Plný počet bodov, ktorý mohli dosiahnuť bol 193. A toto sú najlepší 

z nich: 

1. Filipko Frbúšik 191 bodov 

2. Hanička Fodorová 179 bodov 

3. Filipko Griač 176 bodov 

4. Jurko Janíček 175 bodov. 

Srdečne gratulujeme! 

  

Šaliansky Maťko 

Vzhľadom na epidemiologickú situáciu na Slovensku nemohlo prebehnúť školské kolo 

recitačnej súťaže „Šaliansky Maťko“. To však neodradilo ôsmych druhákov, aby zažiarili 

v triednom kole. Svedomito sa pripravovali dokonca aj počas online vzdelávania. Porota 

zložená z nesúťažných deti, pani riaditeľky a triednej učiteľky napokon rozhodla nasledovne: 

5. Filipko Krbúšik 



6. Jurko Miške 

7. Paulínka Bebiaková 

Gratulujeme! 

  

  

o  

o  

o  
o  
 Pasovanie prvákov 

 Stať sa prvákom je veľká vec. Treba si zvyknúť na toľko nových pravidiel, povinností, ľudí … Za 

krátky čas strávený v školských laviciach je treba ukázať, čo sme sa  naučili. 

Pasovačkou prvákov sprevádzali naši deviataci. Asterix, Obelix a ich kamaráti si pripravili 

program s úlohami, na ktoré prváci tak ľahko nezabudnú. Slávnosť sa konala v krásne 

vyzdobenej knižnici. Prváci do nej vchádzali za spevu piesne Zlatá brána. Po prekonaní 

matematických úloh, hľadaní písmen, športových výkonoch, lúštení  hádaniek, spievaní a 

recitovaní čakal na prvákov sľub. Naši najmladší sa so všetkými úlohami hravo 

popasovali.  Každého potom čakalo osobitné pasovanie kráľovnou – pani riaditeľkou. Aby na 

tento slávnostný deň deti nezabudli, dostali Pamätný list a svoj sľub potvrdili podpisom. 

Nechýbala spoločná fotografia, občerstvenie a malá tancovačka. 

Veľké ĎAKUJEM patrí šikovným deviatakom a ich triednej učiteľke. Postarali sa o to, aby 

tento deň bol pre prvákov slávnostným. Fotografie si môžete pozrieť v našom albume. 

  

  
o  
o  
 Oznam vedúcej ŠJ 

 Vedúca ŠJ oznamuje rodičom žiakov, že poplatky za stravu za mesiac december budú prirátané k 

poplatkom za stravu za mesiac január. Deti dostanú šeky až v januári spolu za obidva mesiace. 

Ďakujem. 

 

 

 

 

 


